



Следственными органами СК России по Мурманской области принято к производству уголовное дело по обвинению бывшего руководителя компании «Колэнергосбыт» Геннадия Шубина

В настоящее время в производстве следственного управления СК России по Мурманской области находятся 4 уголовных дела о преступлениях, совершенных в сфере ЖКХ и топливно-энергетического комплекса региона. Ущерб от преступных действий обвиняемых по уголовным делам составил более 2 миллиардов рублей.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области принято к производству уголовное дело по обвинению бывшего руководителя компании «Колэнергосбыт» Геннадия Шубина в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата в особо крупном размере).

Кроме того, продолжается расследование уголовных дел в отношении генерального директора ООО «УК ЖКС» города Оленегорска, обвиняемого в неуплате более 36 млн. рублей муниципальному ресурсоснабжающему предприятию за поставленную тепловую энергию; в отношении генерального директора ООО «КРЭС-Альянс» Руслана Червякова по факту расходования денежных средств, полученных от конечных потребителей электроэнергии на нужды, не связанные с оплатой в адрес ресурсоснабжающих организаций, на сумму не менее 377 миллионов рублей; и в отношении депутата Мурманской областной думы Дмитрия Гаврикова, обвиняемого в покушении на хищение имущества ОАО «Мурманская областная энергосбытовая компания» на сумму более 1,9 миллиардов рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств и установление всех значимых обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716710>